OKULUM TEMİZ PROJESİ
Bakanlığımız ile Türk Standartları Enstitüsü (TSE) arasında, 27 Temmuz 2020 tarihinde imzalanan "Eğitim Kurumlarında Hijyen Şartlarının Geliştirilmesi ve Enfeksiyonu Önleme İş Birliği Protokolü" kapsamında, hijyen şartlarının geliştirilmesi, enfeksiyon önleme ve kontrol süreçlerinin tutarlı, geçerli, güvenilir, tarafsız bir anlayışla sürdürülmesi amacıyla "Okulum Temiz" belgelendirme programı yürürlüğe alınmıştır.
Başvuru öncesi okullar tarafından "Eğitim Kurumlarında Hijyen Şartlarının Geliştirilmesi ve Enfeksiyonu Önleme Kontrol Kılavuzu" içerisinde belirtilen tüm faaliyetlerin, eylem  planlarının, talimatların, eğitimlerin vb. işlemlerin tam olarak yerine getirilmesi, soru listesinde belirtilen şartların tamamlanmış olması gerekmektedir.
Başvuru sonrasında, Bakanlığımız ve TSE işbirliğinde oluşturulan eğitim programları ile yetkilendirilen Tetkik Görevlileri tarafından bu okullar yerinde denetlenip kontrol ve belgelendirmesi yapılmaktadır. 
Bu kapsamda okulumuz gerekli kriterlere tam uyum sağlayarak 06.11.2020 tarihinde OKULUM TEMİZ BELGESİ almaya hak kazanmıştır.
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Bu belge, MEBTSE s bifginde hazriznan “Eitim Kurumiannda Hiyen Sartarmin
Geltirimesi v Enfesiyon Onleme Kiawzy”na ygurlufunun a5agida belrtien kapsam
Gercevesinde MED Standarcizasyon ve Kalte izmet Brmi tarafindan onayancigm gosermekte
olop, belgenin gegerig kuuluta saglanan sardarn devam etirmesine bagicr.

Hilyen Sartlarinin Gelistirilmesi, Enfeksiyon Onleme ve Kontrol Kilavuzu
Belgelendirme Programi
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